Пример 7.  Решить уравнение:

                    cos2х -  sin(1,5π + х) = 0                           2А. 13(а).

Решение. Воспользуемся формулой cos2х = 1 – sinх + 2 cos2х – 1 и формулами приведения. Тогда исходное уравнение примет вид

                2 cos2х – 1 + cosх = 0

Есть смысл ввести новую переменную у = cosх, где |у| ≤ 1. В итоге получим квадратное уравнение:

                 2у2 + у – 1 = 0, у которого корни
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                 у2 = -1

Возвращаясь к исходной переменной, решаем уравнение


   cos х = 
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   cos х = -1                             х2 = 
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Ответ: 
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